

Nr. 08 / 3507 / 23.02.2021

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 23.02.2021

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit on-line în data de 23.02.2021,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă cererea studentei **Rodean Mădălina** pentru mobilitatea internă definitivă de la programul de studii universitare de masterat ACAE la programul de masterat SICADM, în cadrul Facultății de Științe Economice, începând cu semestrul al II-lea, 2020-2021.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă cererea studentei **Stănuț Claudia Iulia** pentru mobilitatea internă definitivă de la programul de studii universitare de masterat ACAE la programul de masterat SICADM, în cadrul Facultății de Științe Economice, începând cu semestrul al II-lea, 2020-2021.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui prof. univ. dr. **Valer Daniel Breaz**, nr. 3339/22.02.2021, privind angajarea cu contract individual de muncă pe durată determinată și timp parțial a 5 persoane precum și modificarea unui contract de muncă, în cadrul proiectului POCU 626/6/13/131606, cu titlul: „*Stagii de practică pentru studenții UAB*”, conform tabelului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof. univ. dr. **Mihai Gligor**, nr. 3202/18.02.2021, privind angajarea cu contract individual de muncă pe durată determinată și timp parțial a cadrelor didactice numite în comisia de îndrumare a drd. Cătar Cristian, conform tabelului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei prof. univ. dr. **Diana Câmpan** privind promovarea instituției și a programelor de licență, masterat și doctorat pentru **Admiterea 2021**, în presa din județele Alba, Cluj, Mureș și Hunedoara, cu o valoare estimată de 40.000 lei.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei conf. univ. dr. **Raluca Ivan**, nr. 3354/22.02.2021, privind angajarea cu contract individual de muncă pe durată determinată a 7 persoane, în cadrul proiectului 621032-EPP-1-2020-1-RO-EPPJMO-MODULE, conform tabelului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se avizează și se supune aprobării Senatului tarifele pentru lucrările de cercetare arheologică pe anul 2021, conform referatului dlui prof. univ. dr. Mihai Gligor.

HOTĂRĂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei Adina Petrescu privind returnarea sumei de 990 de euro, reprezentând jumătate din taxa de școlarizare, achitată de dl **Fawzi M.A. Abualli**, având în vedere modificarea statutului financiar al studentului, în bursier al statutului român, începând cu semestrul al II-lea al anului universitar 2020-2021, în cadrul *Anului pregătitor de învățare a limbii române*.

HOTĂRĂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei **Ana Solyom** pentru prelungirea prin Act adițional, până la data de 23.04.2021, a termenului de livrare a produselor *blaturi din ceramică tehnică monolitică antiacidă*, ce fac parte din achiziția de echipamente pentru obiectivul de investiții denumit "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și H a Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, din cadrul proiectului POR cod SMIS 120779.

**UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei conf. univ. dr. **Ioana Todor** cu privire la salarizarea în regim *plata cu ora* a activităților desfășurate de cadrele didactice în cadrul colocviului de admitere la gradul didactic I, seria 2021-2023, conform tabelului nominal anexat.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se supune aprobării Senatului demararea procedurilor pentru evaluarea externă periodică a programului de studii universitare de licență *Contabilitate și informatică de gestiune*, forma de învățământ la distanță.

După aprobarea Senatului, decanul Facultății de Științe Economice va numi comisia pentru întocmirea Raportului de autoevaluare în vederea evaluării externe periodice a programului de studii universitare de licență *Contabilitate și informatică de gestiune*, forma de învățământ la distanță.

HOTĂRÂREA NR. 12. Consiliul de Administrație ia act de referatul responsabilului cu protecția datelor cu caracter personal al UAB, d-na jr. Sanda Tomuța, privind necesitatea informării participanților la evenimentele/conferințele organizate de UAB asupra prelucrării datelor cu caracter personal. Organizatorii acestor activități vor comunica responsabilului cu protecția datelor din UAB, cu minim 5 zile înainte de transmiterea invitațiilor de participare/prima zi de desfășurare a evenimentului, următoarele:

- datele personale ale participanților;
- scopul prelucrării datelor personale;
- destinația datelor personale prelucrate (dacă ele sunt transmise unei terțe părți).

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei Prorector, conf. univ. dr. Andreea Muntean privind încheierea protocolului cu **QS Intelligence Unit** pentru achiziția serviciilor de evaluare în vederea înscrierii Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în QS World University Ranking, cu o valoare estimată de 15.000 USD.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz



Oficiul Juridic
Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Hava Cristina